lloka3amersibHbIe
ypaeHeHUs1 U Memoobl UX
peweHust

ABTOD:

yuntenb matematuku MbOY
«CpenHssa (nonHas)
obueobpasoBaTenbHas WWKoNa
Ne8» Enabyxckoro
MyHULUMnanbHoro pamoHa PT
LlypbiruHa U.B.




OnpedereHue:

[loka3aTternbHble YPaBHEHUA — YPaBHEHWA, B
KOTOPbIX NepeMeHHad BXOOAUT TOJ1IbBKO B
nokasaTternu CTeneHeun NP NMOCTOAHHBbIX

OCHOBaHUAX.

Hamnprmmep,
4 x—1 _ 4,

x> —3x 3x—8
S =5""°,

O,5x+7 . 0.51—2)6 _ 2,
16" —-17-4"+16=0.




1.Metop ypaBHMBaHMS II0Ka3aTeIIe.

2.Metoq pa3iioXXeHMs Ha MHOXXUTEII.

3. MeTon BBemeH1Ms HOBOM
IIepeMeHHOTA.

4. OyHKIIMOHAJIIBHO-Tpadpyeckum ( OH
OCHOBAH Ha MCHOJIb30BaHUM
rpadpUUYeCcKUX VDIIOCTPpaV VJIN
KaKVX-JIMOO CBOVICTB (DYHKIIVIN).




Memod ypaeHueaHusi nokazameJel

MokasaTenbHoe ypaBHeHMe a’ = q&™ ,eoed > O, a %=1

PaBHOCUJIbHO YPaBHEHUIO f(x) = g(.X),

2 3
1

(_)2x+1 . 1

b

2x+1 l 3
) =),

2x+1=3,
2x=3-1,
2x =2,
x=1.




Ucnoawv3ya gpopmyay (%)—" _

Pelunm ypaBHeHMe
16 ., 3.
(39) —(43),
_—2x: =6
(4) (4),
—2x = 6,
x=6:(—2),

x =—3.
OTBeT: X=-3




125

2
64)’

IIpodoaxcum (g)x+3 —(

4 2x+6

(5) (
2x+6 =—6,
2x=—6—6,
2x=—12,

x = —6.

OTBEeT: X=-0.




Pewume ypabnenue u yxaxcume npomexxKymox,
KOMOopoMY NpuHaosexum Kopensv ypabruenus

1 2.25x—2
—)> — 6.
&2

PelueHue: (672)>52 = 6,
T.K.% =6,T0 mony4aem @+ 45 — 6
4—-45x =1;
—4,5x =1-4;
—4.5x =-3;
-3 .

X = ;
—4,5
f— 30 .

X=—
45

X




Pewume ypasHeHue, ucnosib3ysi ceoucmeo
npornopyuu.
B omeeme ykaxume MeHbWUU KOPEHb.

6x2 22

32 = 685’

2 85 2 A2
T =2

x> —5x+8 2
6 =6,

x*—5x+8=2,

x*=5x+8-2=0,

x°=5x+6=0,

X, =2 X, =3

OTBET:2-MEHbLUNN KOPEHb.




Memoo pa3roxeHus Ha MHONUMEA.

2.3 _6.3""'-3=9,
3123 —6-3") =09,

3.9 =9,

371 =1,
3x—1 _ 30

OTBeT:x=1.




Pewume ypabuenua:

64-8* +x-8 =0,
8°*(64 + x) =0,

m.x.8°° >0, mo
64 +x =0,
x =—64

OTBeT:x=-64.




1. 1.
Cg) -(5) =30

. O<a<l1 , 1o BblHecem 3a CKODOKY CTemMneHb C
HaMoOOoNbLUMM NokKasaTtenem

1., T
(E) (1+(5)) 30,

(éﬁ-a+s>:3a

1
—)* -6 =30,
(5)

1 x

(g) _59
5% =5,
—x =1.

x=-—1.
OtBeT:x=-1




Havity KopHM I10Ka3aTeJIbHOIO YpaBHEHNsI, YKa3aThb
VIX CYMMY.
162° —8-81" =3.2% — 24,

281" —8-81" =3-2" -8.3,
817-(2* —8)=3-(2" -8)

81" - (27 -8)-3-(27 -8)=0,

(27 -8)- (81" =3)=0,

2°=8 wm 81" =3,
34 =3,
4x =1,
x, =0,25.

x, =3.

X, +x,=3+0,25=325.
OTtBerT: 3,25.




Pewume ypabnenue memoodom 66edenus
HOb601 nepemenHol
2% +2% -2 =0;

[yctb 2 =¢roe ;> (,Torda (> 414-2=0
[To Teopeme, obpaTHOMN Teopeme Buerta, nonyvaem:

{ t, +t, =—1 3HaunT t, =—2 He yOOBNEeTBOPSET YCNOBUIO # > O

t, 1, =-2
Ecnu

OTtBeT:x=0.




Pewume oonopoonoe ypabnerue
3-27" 46" —-2-37=0,
3.2%42%.3"-2.37 =0| :(2"-3"),

3-<3>X+1—2-<§>x=o,

3

2. .
MycTb (—) =! >0 ,Toroa
3t +1- 21_0\

3¢’ +t—2 0,

HE YOOBJIETBOPAET YyCI1OBUIO 7 > O

OT1BeT:x=1




X
Pewume epagpuuecku 2" =x+2 8 omBem
3anumume nNoOA0KUMEAbHbII KOPeHb:

OtBeT:x=2




YpaeHeHus, peuiaemole C NOMOULLIO
uccneooeaHusl (PYyHKUUil, 6X00AUWLUX 6 Jleeyro U
npaeyro uacmu YypaeHeHusl.

7% = x+2;

PaccmoTpum cpyHkumm: Yy =7  y y=x+2

6—x
(DyHKLI,I/IFI y — 7 - MOKa3artelribHad, MOHOTOHHO

ybbiBatowada Ha R.

OyHKUMa Y = X+ 2 _nuneiHas,

MOHOTOHHO Bo3pacTawLwad Ha R. CnegoBaTensHoO,
rpadpukm gaHHbIX PYHKUUIA MOrYT nepecekaTbcs He bonee
1 pasa. 3HauuT, ypaBHEHUE HE MOXET MMETL Doree
OLHOIO KOPHSI, KOTOPbIN MOXET ObITb HANAET NOADOPOM:
X=95.

OTBeT: x=5.




Pewunm ypaBHeHune 59% +12¥* =13%*

pasgenuv NeByto U NPaByo YacTb YpaBHEHMUS Ha 13&,

5\ 12\
Takkak 1 3V* —« () , nonyyaem (Ej +[Ej -

s\ (12
PaccmMmoTpuM OYHKUMIO y = [Ej + [l—j ,AaHHas PyHKUMA
MOHOTOHHO YOLIBAET HA MHOXECTBE HeoTpuuaTeSibHbIX YUces, T.K.
ABNAETCA CyMMOW ABYX yObIBaOLWMX NoKasaTeSbHbIX PYHKLMA Npn
x=>0.
CnepoBaTtenbHO, pAdaHHad QYHKUMA NPUHMMaET Kaxaoe CBOoe
3Ha4yeHue He bonee 1 pasa, NO3TOMY UCXOOQHOE YpaBHEHME NMEET HEe
bornee 1 KOpHS, KOTOPbIN MOXHO HAUTKN NoAB0POM.

3Has, uto 5% +122 =13%, nonyyaem Jx =2,x=4.

OtBeT: x =4.




Iloxa3zamenvHo-cmeneHHbule YpAaABHEHUsl euoa

(a(x)™ = (a(x))*”

[laHHOe ypaBHEHWe aKBUBArNEHTHO ypasHeHutio a(x) =1
6(x) = c(x),
a(x) > 0.

OtpenbHo paccmatpusaetcs cnydan a(x) =0

6(x) > 0,c(x) > 0.

PewmuTe ypasHeHne (x—2)* =% = (x—2)*%.

PelueHne: 1) x—2=1,x=3.

x* —5x=4-2x,
x—2>0,

x, =—1x, =4,
3) x—2=0npnm x=2. {1 ’ 3HAYUM
x> 0.
x=4.
[Mpy nogcTaHoBKE nonyvaem npu Xx=2 paBeHCTBO
HEe UMEET CMbIcna. OTBeT: 3-4.




PemmmiTe mokasaTesibHOe ypaBHEeHMe C IlapaMeTpoM

2(a2+10a+21 Jx _ 22a2+a—15

(a +10a+2)x=2a" +a—15,

(a+3)a+7)x=2a+5)(a+3)
a=-3, 0-x=0,xeR
a=-7, 0-x =36,

_2a+5
a+7"’
a:—?), x e R.

a#-3,a+#-7, X
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I N.Koeanesa u dp. «Mamemamuka, mpeHUPOBOYHbIE
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A.l"Mep3nsik, B.b.[TonoHckul, M.C.Slkup «Anzebpauyeckuu
mpeHaxep», Mockea, «Mnekca» 20012.;

U.C.Cnonumckas, A.U.CnoHumckuu, «Mamemamuka, 3Kkcrpecc-
penemumop Ossi nod2omoeku K EIr9, ypasHeHus1 u HepageHcmMeay,
Mockea,

«ACT Acmpenb» 20092.;

Mamepuasbl U3 UHMepHemM-pecypcoa.






















